

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képvisel -testülete
Doboz, Kossuth tér 3. sz. Tel.:/Fax: 268-765.

J E G Y Z K Ö N Y V

Készült Doboz Nagyközség Önkormányzata Képvisel -testülete 2012. február
16-án (csütörtökön) 14,00 órakor megtartott nyílt ülésér l.

Az ülés helye: Községháza házasságköt terme.

Jelen vannak: Simon István polgármester
 Békési Mihály alpolgármester
 Bondár Lajos képvisel
 Hidvégi Julianna képvisel
 Kelemen Balázs képvisel
 Nagy Sándor képvisel
 Pujuné Deme Anita képvisel

Tanácskozási joggal megjelent az ülésen:

Szabó Tibor aljegyz
Sztojka Tibor DCNÖ elnökh.
Nagy Judit Gondozási Központ vez.
Szigetiné Almási Szilvia könyvtárvezet
Tóth Sándorné köztisztvisel
Futakiné Debreczeni Ilona felel s szerkeszt

Simon István Tamás polgármester: üdvözlöm a megjelenteket. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a nyílt képvisel -testületi ülés határozatképes. A meghívóban felsorolt napirendi pontokat az alábbiak szerint javaslom módosítani: a 3.) napirend lekerül a napirendi pontok közül, ezáltal módosul a sorszámozás, valamint módosul a 4/2012.(II.17.) önkormányzati rendelet száma és 3/2012.(II.17.) önkormányzati rendeletként kerül fel a napirendek közé. Javaslom továbbá utolsó napirendként felvenni a „Doboz Nagyközség Önkormányzata Képvisel -testülete közbeszerzési szabályzata” c. napirendi pontot.

A Képvisel -testület egyhangúlag egyetértett a napirendek módosításával.

Ezt követ en a polgármester a képvisel -testületi ülés napirendjére a következ
javaslatot tette:

1.) Jelentés a lejárt határidej határozatok végrehajtásáról.

El adó: Simon István Tamás polgármester

- 2.) Doboz Nagyközség Önkormányzata Képvisel -testülete 2/2012.(II.17.) önkormányzati rendelet-tervezete a 2012. évi költségvetés meghatározásáról.

El adó: Simon István Tamás polgármester
Szabó Tibor aljegyz

- 3.) Doboz Nagyközség Önkormányzata Képvisel -testülete 3/2012.(II.17.) önkormányzati rendelet-tervezete a 11/2011.(IX.23.), a 2/2011.(III.25.), az 5/2010.(IV.23.), a 4/2010.(IV.01.), a 27/2009.(XII.11.), a 16/2009.(IX. 25.), a 6/2009.(III.20.), a 27/2008.(XII.12.) a 8/2008.(III.01.) és a 19/2007.(XII.14.) önkormányzati rendelettel módosított, a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 11/2007.(IX.21.) önkormányzati rendelet módosításáról.

El adó: Szabó Tibor aljegyz

- 4.) DAREH 2012. évi m ködési hozzájárulása.

El adó: Simon István Tamás polgármester

- 5.) A „Közép-Békési Térség” Ivóvízmin ség-javító Önkormányzati Társulás 2012. évi m ködési hozzájárulása.

El adó: Simon István Tamás polgármester

- 6.) Könyvtár használati szabályzat módosítása.

El adó: Simon István Tamás polgármester

- 7.) Rendezvényfelel s megbízása.

El adó: Simon István Tamás polgármester

- 8.) Doboz Nagyközség Önkormányzata Képvisel -testülete közbeszerzési szabályzata.

El adó: Szabó Tibor aljegyz

- 9.) Bejelentések.

- 10.) Kérdések, interpellációk.

Kérdés, vélemény, más javaslat nem volt.

A Képvisel -testület 7 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – a napirendi javaslatot elfogadta.

Az I. napirendi pont tárgyalása:

Az I. napirendi pont tárgya: Jelentés a lejárt határidej határozatok végrehajtásáról.

A napirendi pont el adója: Simon István Tamás polgármester

Írásos el terjesztés mellékelve.

Simon István Tamás polgármester: a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsági ülésen felvet dött a 2/2012.(I.12.) sz. képvisel -testületi határozat végrehajtásával kapcsolatban az a kérdés, hogy az Alapítvány tájékoztatva lett-e a „Minden Gyerek Lakjon Jól” akcióban való részvételünkr I. Tájékoztatásként elmondom, hogy e-mailben tartjuk az Alapítvánnyal a kapcsolatot. A levélben történ megkeresésünk nem volt sikeres azon a címen, amely az Alapítvány által küldött levélen szerepelt. Vannak még kérdéseink, amelyre jó volna, ha az Alapítvány levélben válaszolna.

Hidvégi Julianna képvisel - a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: a bizottságunk megtárgyalta a napirendet, melyet egyhangúlag elfogadásra javasoltunk a Képvisel -testület felé.

Kérdés, vélemény, más javaslat nem volt.

A Képvisel -testület 7 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – a következ határozatot hozta:

5/2012.(II.16.) sz. képvisel -testületi határozat

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képvisel -testülete a határozat mellékletét képez lejárt határidej határozatok végrehajtásáról szó-ló jelentést elfogadta.

A II. napirendi pont tárgyalása:

A II. napirendi pont tárgya: Doboz Nagyközség Önkormányzata Képvisel -testülete 2/2012.(II.17.) önkormányzati rendelet-tervezete a 2012. évi költségvetés meghatározásáról.

A napirendi pont el adója: Simon István Tamás polgármester
Szabó Tibor aljegyz

Írásos el terjesztés, valamint a rendelet-tervezet mellékelve.

Szabó Tibor aljegyz : a rendelet-tervezet a pénzügyi csoport munkatársai kidolgozásában készült el, melyet az államháztartási törvénynek megfelel en a polgármester úr terjeszt a Képvisel -testület elé.

Simon István Tamás polgármester: az idei költségvetési rendelethez annyit szeretnék hozzáf zni, hogy a legnehezebb el készít szakaszon vagyunk túl, a jogszabályi változásból ered en, illetve a legfontosabb ok a pénzügyi lehet ségeknek a nagyon sz kös volta. A mi településünk több mint másfél évtizede ÖNHKI-s település. Egyrészt azért, mert nagyon alacsonyak a saját er bevételeink. A kiadásokkal kapcsolatban megjegyzem, hogy régóta nagyon széleskör az önként vállalt feladatellátásunk is, amelynek pénzügyi hátterét

nekünk kell megteremteni. Szembesülnünk kell már évek óta azzal, hogy az állam is egyre kevésbé tudja az intézményfenntartást támogatni. A normatíva egyébként sem n , mivel az intézményekben (iskola, óvoda) a gyermeklétszám folyamatosan csökken, ez f leg az iskolára jellemz . Mivel a normatíva létszámhoz kötött, ezért azzal is szembesülnünk kellett például az iskolánál, hogy 60 millió forintra csökkent a támogatás.

A törvény (2011. évi CXCV. tv) el írja, hogy az önkormányzatok a jöv évt l nem tervezhetnek be a költségvetésükbe m ködési forráshiányt. Ezért a költségvetésünket át kellett alakítanunk. Ennek a jelent ségét minden intézményvezet érezte a költségvetés el készítésének megtárgyalásánál. Ezért köszönöm az intézményvezet nek azt a felel sségteljes munkát, amivel hozzájárultak ahhoz, hogy a költségvetési hiányt próbáljuk szinten tartani. Az idei költségvetést sem mondhatjuk stabilnak. Nagyon komoly lépéseket tettünk annak érdekében, hogy a következ évben megfeleljünk a jogszabályi követelményeknek. Megköszönöm a hivatal azon munkatársainak is a munkáját, akik a költségvetési rendelet-tervezet elkészítésében részt vettek, valamint az intézményvezet nek is. Az intézményeken belül azoknak is köszönetet mondok, akik vállalták azt, hogy kevesebb pénzért, kevesebb órában fognak dolgozni a következ hónaptól kezd d en.

Felkérem Hidvégi Juliannát a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnökét, hogy tájékoztassa a testületet a bizottság javaslatáról.

Hidvégi Julianna képvisel – a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: a bizottságunk megtárgyalta a 2012. évi költségvetéssel kapcsolatban készített el terjesztést, valamint a rendelet-tervezetet, és mivel még a határozati javaslat a bizottsági ülésen nem tartalmazta a stabilitási törvényb l fakadó kötelezettségeinket, ezért ezen napirendet egyhangúlag továbbtárgyalásra javasoltuk a képvisel -testület felé.

Debreczeniné Sárosi Annamária pénzügyi ügyintéz : a határozati javaslat g.) pontja az, ami a tegnapi bizottsági ülés óta kiegészült a stabilitási törvény 3.§(1) bek. szerinti 3 évre várható adósságot keletkeztet önkormányzat ügyleteib l ered fizetési kötelezettséggel. Adósságot keletkeztet ügyletei az önkormányzatnak hitelb l ered en a 2005. évi belvízkölcsön visszafizetési kötelezettségéb l ered 40 millió forintos hitelnek az évi törlesztése, ami 2012-2013-2014. évet érinti. A szennyvízberuházással kapcsolatban az önkormányzat kezességet vállalt az öner fedezetére. Ezt kellett még beállítanunk ahhoz, hogy ezeket a kötelezettségeket vállalhassuk, és megfeleljünk az adósságot keletkeztet korlátnak. Ami azt jelenti, hogy az önkormányzat évi bevételeinek az 50 %-áig vállalhat az önkormányzat kezességet. Ennek alapján a rendelet-tervezet kiegészült még a 3, 4, 5-ös mellékletekkel, amely az 1-es sz. melléklet összeállítását segítette. Kiegészült továbbá még a 15-ös melléklettel, amely az önkormányzat év végi szállítói kötelezettségeinek kiegyenlítettlen tartozását mutatja intézményekre lebontva. A rendelet-tervezetben a f összegek nem változtak.

Simon István Tamás polgármester: az önkormányzat készfizet kezességet vállal a Víziközm Társulat által a jöv ben felvett hitelre. A Víziközm Társulat a hozzájárulásokból ezt a hitelt fogja tudni fizetni. Tehát nem azt jelenti, hogy az önkormányzat felvett 250 millió forint nagyságrend hitelt, hanem ezt be kell tervezni. Mivel nem kizárható az, hogy az önkormányzatnak vállalnia kell majd a

döntésének a következményét abban az esetben, ha a Víziközm Társulathoz érkező befizetések nem abban az ütemben érkeznek, mint ahogy az tervezve volt, tehát a lakosság nem olyan mértékben járul hozzá, mint ahogy arra elzeten számítottak. De reméljük, hogy az önkormányzatnak nem lesz ilyen kötelezettsége.

Kérdés:

Bondár Lajos képvisel: van-e arra rálátásunk, hogy a lakosság milyen %-ban fizeti a hozzájárulást, ill. megfelel en teljesítik-e a fizetési kötelezettségüket.

Simon István Tamás polgármester: az önkormányzatnak nincs ilyen nyilvántartása, de a képvisel urak ezzel a kérdésükkel Dézsi Ferenchez a Víziközm Társulat elnökéhez fordulhatnak, illetve itt a hivatalban Kiss-Balogh Györgyné tud erre a kérdésre választ adni.

Bondár Lajos képvisel: a helyi adók tekintetében tervezünk-e árbevétel növelést, mivel az 1. sz. mellékletb l az t nik ki, hogy minden évben emelkedik a helyi adókból származó bevételeink összege.

Simon István Tamás polgármester: a helyi adók vonatkozásában van egy automatizmus, ami évenként kissé megnöveli a helyi adókból származó bevételeink összegét. Külön adóemelést nem terveztünk.

Új adónemet sem tervezünk bevezetni. Amennyiben a képvisel -testület új adót akart volna bevezetni (pld. ebadó), akkor abban már döntenünk kellett volna a tárgyévet megelő z év december 15-ig.

Békési Mihály Tibor alpolgármester: emlékezetem szerint 2006-ban hoztunk egy olyan döntést, hogy mindegyik adónemet az infláció mértékének megfelelő en emeljük.

Vélemény, más javaslat nem volt.

A Képvisel -testület 7 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – a következ határozatot hozta:

6/2012.(II.16.) képvisel -testületi határozat

- a) Doboz Nagyközség Önkormányzata Képvisel -testülete az Önkormányzat 2012. évi költségvetését 943.375 E Ft bevétellel és ugyanannyi kiadással jóváhagyja.
- b) Az önkormányzat tervezett m kódési hiánya 2012. évben 57.063 E Ft, melyet az ÖNHIKI- n való részvétellel kíván finanszírozni.
- c) A Képvisel -testület megállapítja, hogy a saját források maximális feltárására és a kiadások összegének lehetséges csökkentésére tett önkormányzati intézkedések ellenére sem képes a kötelez önkormányzati feladatok ellátására, ezért a testület megbízza a polgármestert, hogy a 2012. évi költségvetésben jelentkez forráshiány pótlása érdekében a Magyar Köztársaság 2012. évi költségvetésér l szóló 2011. évi CLXIX Tv. 6. sz. mellékletének 2. pontja alapján, az önhibájukon kívül hátrányos helyzet (forráshiányos) önkormányzatok részére kiírt pályázati

lehet ségekkel éljen és a támogatás elnyerésére nyújtson be pályázatot, mivel e törvényben leírt feltételeknek Önkormányzatunk megfelel. E pályázat benyújtásával összefügg en a Képvisel -testület a fenti törvény alapján kinyilatkoztatja, hogy:

- a)- Az önkormányzat lakosság száma 2011. január 1-jén 4438 f .
- b)- Az önkormányzat építményadó, telekadó, ipar zési adó, és idegenforgalmi adó bevezetésér l döntött, és költségvetésében ilyen bevételt tervez és a gazdálkodás során realizál.
- c)Az önkormányzat a Polgármesteri Hivatalon túl intézményeket tart fenn.

Az önkormányzat a 2011/2012. illetve a 2012/2013. nevelési-, illetve tanévben részt vesz a többcélú kistérségi társulás közoktatási feladatellátásában és az általa fenntartott óvoda és alapfokú oktatási intézmények intézményenként, ezen belül az általános iskolában évfolyam-csoportonként számított kihasználtsága a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 3. számú melléklete I. Létszámhatárok cím alatti csoport, illetve osztály átlaglét száma a Magyar Köztársaság 2012. évi költségvetésér l szóló 2011. évi CLXXXVIII. törvény 3. számú mellékletének Kiegészít szabályok 10.f. pontjában meghatározottak szerint.

- d)Az önkormányzat a 2012. évi zárszámadásra vonatkozóan az Ötv. 92/A.§-a alapján könyvvizsgálatra kötelezett.

- d) A testület a 2012. évre vonatkozóan elfogadásra kerül éves beruházási feladatokat csak a realizált bevételek függvényében végezheti el.

- e) A Kjt 30.§ (1) b, pontjának megfelel en az önkormányzat által ellátott feladatok további finanszírozhatósága miatt, a m kódési forráshiány csökkentése céljából, létszámcsökkentésér l dönt az alábbi költségvetési szervek munkáltatókat illet en az alábbi id pontokról:

f)

- Mese kert Óvoda létszámkerete 20 f r l 18 f re csökken, 2 f óvón álláshelye sz nik meg; a Polgármesteri Hivatalnál 1 f csatornatisztító álláshelye sz nik meg.
- A változás a Mese kert Óvodában 2012. szeptember 1-t l és az Önkormányzat létszámában 2012. november 1-t l érvényes.

-
- 2012. szeptember 1-t l a Mese kert Óvoda létszámállománya a következ :

-	óvodavezet	1 f
	óvodavezet helyettes	1 f
	óvón	9 f
	dajka	5 f
	kisegít dolgozó	2 f

2012. november 1-től a Kommunális ellátás (Önkormányzat) létszámállománya

csatornatisztító	1 f
gépjármű vezető	1 f

Az álláshelyek megszűnése végleges.

Az Önkormányzat a létszámcsökkentéssel kapcsolatos többletkiadások támogatására a 2011. évi CLXXXIX. törvény 5. mellékletének 7. pontja szerint pályázatot nyújtson be.

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a határozat végrehajtása érdekében a szükséges intézkedést megtegye.

- g) Az Államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29.§ (3) szerint az önkormányzat saját bevételeinek alakulását (a 2011. évi CXCV. tv. Magyarország stabilitásáról 45. § (1) bekezdés a) pontja szerinti), valamint a Stabilitási tv. 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegét az előterjesztés 1. melléklete szerint fogadja el

Határidő: értelem szerint és folyamatos

Felelős: Simon István Tamás polgármester

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – a 2/2012.(II.17.) önkormányzati rendelet-tervezetet elfogadta.

2/2012.(II.17.) önkormányzati rendelet

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete megalkotta a 2/2012.(II.17.) önkormányzati rendeletét a 2012. évi költségvetés meghatározásáról.

A rendelet teljes szövegét ezen jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

A III. napirendi pont tárgyalása:

A III. napirendi pont tárgya: Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 3/2012.(II.17.) önkormányzati rendelet-tervezete a 11/2011.(IX.23.), a 2/2011.(III.25.), az 5/2010.(IV.23.), a 4/2010.(IV.01.), a 27/2009.(XII.11.), a 16/2009.(IX.25.), a 6/2009.(III.20.), a 27/2008.(XII.12.) a 8/2008.(III.01.) és a 19/2007.(XII.14.) önkormányzati rendelettel módosított, a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 11/2007.(IX.21.) önkormányzati rendelet módosításáról.

A napirendi pont el adója: Szabó Tibor aljegyz

Az írásos el terjesztés és a rendelet-tervezet mellékelve.

Szabó Tibor aljegyz : a rendelet módosítását az indokolja, hogy a szociális törvény ismételten változott. Legutoljára 2011. szeptemberében módosítottuk a rendeletet, akkor a helyi lakásfenntartási támogatással kapcsolatban volt egy módosítás. Most az egyik módosítás szintén ezt érinti, mivel a törvényben ez a kötelezettség megsz nik. Tehát lakásfenntartási támogatásról nem szól már a törvény, így az önkormányzati rendeletben sem szerepelhet.

A bérpótló juttatásnak az elnevezése a törvényben „foglalkoztatást helyettesít támogatás”-ra módosult. Ezért a rendeletünkben is így kell szerepeltetnünk.

Kelemen Balázs képvisel , a Szociális és Gyermekek Ügyek Bizottságának elnöke: a bizottságunk megtárgyalta a rendelet-tervezetet, melyet egyhangúlag javasoltunk elfogadásra a Képvisel -testület felé.

Hidvégi Julianna képvisel – a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: a bizottságunk egyhangúlag javasolta a rendelet-tervezet elfogadását a Képvisel -testület felé.

Kérdés, vélemény, más javaslat nem volt.

A Képvisel -testület 7 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – a 3/2012.(II.17.) önkormányzati rendelet-tervezetet elfogadta:

3/2012.(II.17.) önkormányzati rendelet

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képvisel -testülete megalkotta a 3/2012.(II.17.) önkormányzati rendeletét a 11/2011.(IX.23.), a 2/2011.(III.25.), az 5/2010.(IV.23.), a 4/2010.(IV.01.), a 27/2009.(XII.11.), a 16/2009.(IX. 25.), a 6/2009.(III.20.), a 27/2008.(XII.12.) a 8/2008.(III.01.) és a 19/2007.(XII.14.) önkormányzati rendelettel módosított, a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 11/2007.(IX.21.) önkormányzati rendelet módosításáról.

A rendelet teljes szövegét ezen jegyz könyv melléklete tartalmazza.

A IV. napirendi pont tárgyalása:

A IV. napirendi pont tárgya: DAREH 2012. évi m kódési hozzájárulása.

A napirendi pont el adója: Simon István Tamás polgármester

Írásos el terjesztés mellékelve.

Szóbeli kiegészítés nem volt.

Hidvégi Julianna képvisel – a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: a bizottságunk a határozati javaslatot Képvisel -testület felé egyhangúlag elfogadásra javasolta.

Kérdés:

Bondár Lajos képvisel : tudunk-e már arról valamit, hogy mikor indul a szeméttelep rekultivációs munkája? Amennyiben nem tudunk, akkor javaslom, hogy hatalmazzuk fel a polgármestert arra, hogy a DAREH Társulás elnök asszonyától érdekl dje meg, hogy Dobozon mikor indulnak a szeméttelppel kapcsolatos rekultivációs munkálatok?

Vélemény, más javaslat nem volt.

A Képvisel -testület 7 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül a következ határozatot hozta:

7/2012.(II.16.) sz. képvisel -testületi határozat

A Délkelet-Alföld Regionális Hulladékgyűjtési Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodás V. fejezet 35/b) pontja alapján Doboz Nagyközség Önkormányzata Képvisel -testülete a lakosságszámnak megfelelő en 2012. évi költségvetésében biztosítja a 2012. évi m ködési hozzájárulás összegét.

A Társulás 33/2011.(XII.14.) TGY. sz. határozatának megfelelő en az 50 Ft/lakos összeget, 238.700.-Ft-ot, az Önkormányzat az el írt határid ig megfizeti.

Határid : 2012. március 31.

Felel s: Simon István Tamás polgármester

A Képvisel -testület 7 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – egyetértett Bondár Lajos képvisel úr javaslatával és a következ határozatot hozta:

8/2012.(II.16.) sz. képvisel -testületi határozat

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képvisel -testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a DAREH Társulás elnök asszonyától kérjen tájékoztatást arra vonatkozóan, hogy Dobozon mikor kezdik el a szeméttelep rekultivációs munkálatát.

Az V. napirendi pont tárgyalása:

Az V. napirendi pont tárgya: A „Közép-Békési Térség” Ivóvízmin ség-javító Önkormányzati Társulás 2012. évi m ködési hozzájárulása.

A napirendi pont el adója: Simon István Tamás polgármester

Írásos elterjesztés mellékelve.

Szóbeli kiegészítés nem volt.

Hidvégi Julianna képviselő, a Pénzügyi és ügyrendi Bizottság elnöke: a bizottságunk egyhangúlag javasolta a Képviselő-testület felé a határozati javaslat elfogadását.

Kérdés, vélemény, más javaslat nem volt.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – a következő határozatot hozta:

9/2012.(II.16.) sz. képviselő-testületi határozat

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a 2012. évi költségvetésében biztosítja a „Közép-Békési Térség” Ivóvízminőségjavító Önkormányzati Társulás részére fizetendő 584.000.-Ft m ködési hozzájárulást.

Megbízta a polgármestert, hogy tegye meg a szükséges intézkedést a pénz átutalására.

Határidő: 2012. február 29.

Felelős: Simon István Tamás polgármester

A VI. napirendi pont tárgyalása:

A VI. napirendi pont tárgya: Könyvtárhasználati szabályzat módosítása.

A napirendi pont előadója: Simon István Tamás polgármester

A rendelet-tervezet mellékelve.

Simon István Tamás polgármester: az írásos elterjesztést nem kívánom szóban kiegészíteni. Átadom a szót Szigetiné Almási Szilvia könyvtárvezetőnek.

Szigetiné Almási Szilvia könyvtárvezető: a tasakos kölcsönzésről szeretnénk áttérni a gépi kölcsönzésre 2012. március 01-től kezdődően. Ezért szükséges a Könyvtárhasználati Szabályzat 6.1-es pontját kiegészítenünk a késedelmi díjjal, amelyet 5.-Ft/nap/dokumentum összegben határoznánk meg. A fénymásolást, nyomtatást egységesen 20.-Ft/A4-es/oldalban, valamint az elveszett olvasójegy pótlását 60.-Ft/db díjban határoznánk meg.

Kérdés:

Bondár Lajos képviselő: a késedelmi díj behajtható-e? Hogyan tudunk érvényt szerezni a késedelmi díjkövetelésnek, ha erre az olvasó nem mutat hajlandóságot?

Szigetiné Almási Szilvia könyvtárvezet: eddig negyedévente küldtünk felszólítást azon olvasóknak, akik nem hozták vissza id ben a kikölcsönzött könyveket. Késedelmi díj nem volt még idáig bevezetve. Eddig a felszólításoknak nem volt semmi visszatartó ereje. Reméljük, hogy hajlandóságot fognak mutatni az olvasók a késedelmi díj megfizetésére és nem lesz szükség a behajtásra.

Vélemény, más javaslat nem volt.

A Képvisel -testület 7 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – a következ határozatot hozta:

10/2012.(II.16.) sz. képvisel -testületi határozat

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képvisel -testülete a következ képpen módosítja a Dobozi Nagyközségi Könyvtárhasználati szabályzatát:

A Könyvtárhasználati Szabályzat 6.1-es pontja kiegészül késedelmi díjjal, valamint az 1. sz. melléklet Szolgáltatások Díjai táblázat az alábbiak szerint módosul:

- Fénymásolás, nyomtatás egységesen 20.-Ft/A4-es oldal
- Késedelmi díj 5.-Ft/nap/dokumentum
- Elvesztett olvasójegy pótlása 60.-Ft/db

Határid : 2012. február 20.

Felel s: Simon István Tamás polgármester

A VII. napirendi pont tárgyalása:

A VII. napirendi pont tárgya: Rendezvényfelel s megbízása.

A napirendi pont el adója: Simon István Tamás polgármester

Írásos el terjesztés mellékelve.

Szóbeli kiegészítés nem volt.

Pujuné Deme Anita képvisel – a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság tagja: a bizottságunk egyhangúlag javasolta a Képvisel -testület felé a határozati javaslat elfogadását.

Hidvégi Julianna képvisel : személyes érintettségre való hivatkozással kérem a szavazás alóli felmentésemet.

A Képvisel -testület 7 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – a következ határozatot hozta:

11/2012.(II.16.) sz. képvisel -testületi határozat

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képvisel -testülete hozzájárul ahhoz, hogy Hidvégi Julianna képvisel – e napirendet érint en – az Ötv. 14. §-ának (2) bek. alapján a döntéshozatal alól kizárásra kerüljön.

Kérdés, vélemény, más javaslat a napirenddel kapcsolatban nem volt.

A Képvisel -testület 6 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – a következ határozatot hozta:

12/2012.(II.16.) sz. képvisel -testületi határozat

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képvisel -testülete 2012. január 1. és 2012. december 31. közötti id tartamra megbízta Zsigmond Károlyt (született: Gyula, 1968. 01.07., anyja neve: Komlósi Julianna, lakcíme: Doboz, Templom u. 5/a.) a rendezvényfelel si feladatok ellátásával, melyért havi bruttó 71.110.-Ft megbízási díjat állapít meg. Felhatalmazza a polgármestert a további szükséges intézkedések megtételére.

Határid : 2012. február 29.

Felel s: Simon István Tamás polgármester

A VIII. napirendi pont tárgyalása:

A VIII. napirendi pont tárgya: Doboz Nagyközség Önkormányzata Képvisel -testülete közbeszerzési szabályzata.

A napirendi pont el adója: Simon István Tamás polgármester

Írásos el terjesztés mellékelve.

Szabó Tibor aljegyz : a szabályzat módosítására azért van szükség, mivel a közbeszerzési törvény is módosult. A közbeszerzési tanácsadó segítségével készítettük el a korábbi közbeszerzési szabályzat kiegészítését, ill. módosítását. A jelenleg hatályos közbeszerzési törvény el írásainak megfelel en történt a módosítás.

Hidvégi Julianna képvisel – a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: a bizottságunk megtárgyalta a közbeszerzési szabályzat módosítását, és a határozati javaslatot egyhangúlag javasoltuk a Képvisel -testület felé elfogadásra.

Kérdés, vélemény, más javaslat nem volt.

A Képvisel -testület 7 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – a következ határozatot hozta:

13/2012.(II.16.) sz. képvisel -testületi határozat

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képvisel -testülete elfogadja Doboz Nagyközség Önkormányzata Képvisel -testülete közbeszerzési szabályzatát, mely a határozat mellékletét képezi. Ezzel egyidej leg a 168/2009.(IX.24.) sz. határozattal elfogadott korábbi közbeszerzési szabályzat hatályát veszti.

Határid : 2012. február 29.

Felel s: Szabó Tibor aljegyz

Bejelentések:

1.) Bet Net Média- és Hírügynökség Kft. támogatás iránti kérelme.

A támogatás iránti kérelem mellékelve.

Szöbeli kiegészítés nem volt.

Hidvégi Julianna képvisel , a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: a bizottságunk megtárgyalta a kérelmet, és azzal a javaslattal élt a Képvisel -testület felé, hogy mivel az önkormányzatunk forráshiánnyal küzd, ezért erkölcsileg egyetértünk a film elkészítésével, de anyagi támogatással nem tudjuk segíteni az ismeretterjeszt film elkészítését.

Kérdés, vélemény, más javaslat nem volt.

A Képvisel -testület 7 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – a következ határozatot hozta:

14/2012.(II.16.) sz. képvisel -testületi határozat

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képvisel -testülete úgy döntött, hogy a Bet Net Média- és Hírügynökség Kft. által leírt nemes célokkal egyetért, azt erkölcsileg támogatja, de mivel önkormányzatunk évek óta forráshiánnyal küzd, ezért anyagi támogatást nem tud nyújtani az ismeretterjeszt film elkészítéséhez.

A Képvisel -testület megbízta a polgármestert, hogy a határozatról a Bet Net Média- és Hírügynökség Kft-t tájékoztassa.

Határid : értelem szerint

Felel s: Simon István Tamás polgármester

Kérdés, interpellációs nem volt.

Mivel több tárgy nem volt, a polgármester a nyílt képvisel -testületi ülést 14,45 órakor bezárta.

k.m.f.t.

Hrabovszkiné Dandé Szidónia
j e g y z

Simon István Tamás
polgármester